LỜI NÓI ĐẦU

Trường Đại học Nông Lâm Thái Nguyên (TUAF) là một trung tâm đào tạo và nghiên cứu khoa học kỹ thuật nông lâm nghiệp lớn nhất vùng trung du miền núi phía Bắc Việt Nam. Trải qua 53 năm xây dựng và phát triển, Nhà trường đã không ngừng lớn mạnh về mọi mặt, trở thành một trong những trung tâm đào tạo về lĩnh vực nông lâm nghiệp hàng đầu của cả nước, đủ khả năng đáp ứng những nhiệm vụ chính trị được giao và yêu cầu của người học. Năm 2013, Nhà trường được phong tặng danh hiệu Anh hùng lao động. 

Hiện nay, Nhà trường đang tổ chức đào tạo các chương trình đại học và sau đại học theo học chế tín chỉ. Trong quá trình học, người học phải chủ động tự đặt ra kế hoạch học tập cho toàn khóa, từng học kỳ tùy theo năng lực, điều kiện cụ thể của từng cá nhân trên cơ sở kế hoạch đào tạo hàng năm của nhà trường đã được phê duyệt.


Để phục vụ cho sinh viên trong quá trình học tập, Trường Đại học Nông Lâm biên soạn và ban hành cuốn Sổ tay sinh viên, nhằm cung cấp cho sinh viên các nội dung về Quy chế đào tạo, Quy chế công tác học sinh - sinh viên, các Quy định về chế độ chính sách, Chương trình đào tạo các ngành học, Quy trình đăng ký học trực tuyến và các mẫu đơn cần thiết đối với sinh viên...

Để chuẩn bị tốt cho từng học kỳ, từng năm học và toàn khóa học, mỗi sinh viên cần tìm hiểu kỹ từng vấn đề có trong cuốn tài liệu để vận dụng và thực hiện một cách hiệu quả nhất.  

Với mong muốn là nơi “Nâng tầm tri thức, chắp cánh tương lai”, Trường Đại học Nông Lâm sẽ tạo mọi điều kiện tốt nhất để các em sinh viên đến để học tập, rèn luyện “Vì ngày mai lập nghiệp”.
	Hiệu trưởng

(Đã ký)

PGS.TS. Nguyễn Hưng Quang



THÔNG ĐIỆP CỦA HIỆU TRƯỞNG

Hiệu trưởng Trường Đại học Nông Lâm Thái Nguyên hân hạnh chào mừng các bạn đã quan tâm đến những thông tin của trường.


Trường Đại học Nông Lâm Thái Nguyên (TUAF), một trong 7 trường đại học thành viên của Đại học Thái Nguyên, là một trung tâm đào tạo và nghiên cứu khoa học kỹ thuật nông lâm nghiệp lớn nhất vùng trung du miền núi phía Bắc Việt Nam. Mục tiêu của Nhà trường không chỉ là đào tạo nguồn nhân lực chất lượng cao cho sự nghiệp phát triển nông nghiệp, nông thôn của cả nước mà còn là nơi nghiên cứu, phát triển các khoa học kỹ thuật tiên tiến trong lĩnh vực nông lâm nghiệp nhằm đảm bảo sự phát triển bền vững kinh tế xã hội của Việt Nam, đặc biệt là cho 17 tỉnh trung du và miền núi phía Bắc.


Trong hơn 5 thập kỷ qua, Nhà trường đã không ngừng lớn mạnh về mọi mặt, trở thành một trong những trường nông lâm nghiệp hàng đầu của cả nước, đủ khả năng đáp ứng những nhiệm vụ chính trị được giao và yêu cầu của người học. Ghi nhận những đóng góp của Nhà trường, Đảng và Nhà nước đã trao tặng cho Nhà trường các huân chương cao quý như: Huân chương lao động hạng 3, hạng Nhì, hạng Nhất ...

Trước những cơ hội và thách thức của xu thế hội nhập và toàn cầu hóa đang diễn ra mạnh mẽ, Nhà trường đang tập trung mọi cố gắng để nâng cao chất lượng đào tạo và các chương trình nghiên cứu, chuyển giao các kỹ thuật tiến bộ cho sản xuất, góp phần vào sự nghiệp xóa đói giảm nghèo và công cuộc công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước. Để làm được điều này, Nhà trường đang tích cực đổi mới chương trình, đa dạng hóa ngành nghề đào tạo, triển khai các chương trình nghiên cứu và ứng dụng tiến bộ kỹ thuật vào sản xuất, coi đó là những ưu tiên hàng đầu trong giai đoạn chuyển đổi hiện nay. Nhà trường cũng tăng cường công tác hợp tác quốc tế, liên kết đào tạo, cải thiện cơ sở vật chất, cải tiến phương pháp dạy và học theo phương châm lấy người học làm trung tâm để nhanh chóng hội nhập quốc gia và quốc tế.


Trung thành với sứ mạng của Nhà trường, chúng tôi đang cố gắng phát huy các truyền thống tốt đẹp trong giảng dạy và nghiên cứu, phấn đấu đưa Nhà trường đạt chuẩn quốc gia và quốc tế. Với tinh thần đó, chúng tôi hy vọng rằng các bạn sẽ cùng tham gia với chúng tôi để làm cho sứ mạng đó trở thành hiện thực.
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Ngoài thời gian học chính thức trên, Nhà trường có thể tổ chức học vào thời gian buổi tối các ngày trong tuần (2 tiết từ 18h25 - 20h10), hoặc học vào ngày thứ 7 và Chủ nhật.
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